

# DIÁRIO OFICIAL

### **DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK** EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2021 | EDIÇÃO № 974 | CONSELHEIRO MAIRINCK, SEGUNDA-FEIRA, 05 DE JULHO DE 2021

PÁGINA 01

## CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE CONSELHEIRO MAIRINCK

#### LEI MUNICIPAL N°. 713/2021 E LEI FEDERAL N°. 8.069/1990

#### RESOLUÇÃO Nº 07/2021 - CMDCA

O Conselho Municipal DOS Direitos da Criança e do Adolescente de Conselheiro Mairinck – PR – CMDCA, em cumprimento a Lei N° 8.069/90, Lei municipal N° 713/2021 de 15 de abril de 2021.

Considerando a deliberação da Plenária realizada em 01/07/2021, deste Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente;

#### **RESOLVE:**

**Art. 1° - Aprovar** a Inscrição da APAE Sol Encantado no CMDCA e o Mérito Técnico da Proposta da APAE de Conselheiro Mairinck- PR, com os recursos do Fundo Estadual para Infância e Adolescência FIA/PR, referente ao Edital 001/2021 da Secretaria de Justiça, Família e trabalho e Deliberação 52/2020 do CEDCA/PR.

Art. 2º - Esta resolução entra em vigor a partir da data de publicação.

Conselheiro Mairinck, 01 de julho de 2021.

## **GRACIELE VIANA**PRESIDENTE CMDCA

MUNICIPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK-PR
TERMO DE HOMOLOGAÇÃO
EXTRATO DE CONTRATO № 091/2021
REF: INEXIXIBILIDADE DE LICITAÇÃO 008/2021

**MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK**, Estado do Paraná, com sede administrativa nesta cidade à Praça Otacílio Ferreira nº 82, neste ato representado pelo seu Gestor o Prefeito Municipal *Sr.* Alex Sandro Pereira Costa Domingues, com fundamento na Lei Orgânica do Município e na lei federal nº 8.666/93, doravante denominado **CONTRATANTE**; a empresa **SAMP AUTOMÓVEIS LTDA** CNPJ: **78.066.800/0001-00** Endereço: Rua Deputado Benedito Lúcio Machado nº 31 - Bairro; Jardim Bela Vista, Santo Antônio da Platina-Pr - CEP: 86.430-000 através de seu representante legal: **Alex Batista Martins Schmidt, denominada como CONTRATADA** 

**OBJETO:** Contratação de empresa especializada, para realizar a primeira revisão de 20.000 KM, no Veículo: Fiat Strada HD WK CC, Placa: EHC-2G29, pertencente ao Município de Conselheiro Mairinck, no Departamento Agropecuário Municipal, onde presta serviços de apoio aos pequenos produtores rurais na inseminação artificial.

O valor definitivo do presente contrato é de valor total de **R\$ 761,98** 

Conselheiro Mairinck, 05 de julho de 2021.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal